

五月追随初夏的脚步悄然来临，天地万物一起邂逅温情的母亲节。万物皆有源，母亲给予我们生命之源，用宛如涓涓细流般的爱，浇灌了我们的生命。千经万典，孝义为先，当我们弘扬中华孝道，饮水思源，才能懂得爱之本真。

当我们长大驰骋职场，有了自己的小家，我们和父母有了更多彼此理解的契机，也让我们与父母的世界有了距离。有个朋友分享，他曾经在济南安家后，很快把父母也接了过来，他以为比老家更舒适方便的泉城生活，应该让他们满意，没想到头几天新鲜劲之后，父母明显地不习惯，一直嚷着要回自己家。有一天下午，他偶然回到家，房间光线也不好，母亲孤单地坐在沙发上，父亲坐在旁边百无聊赖地看着电视。

他这才知道，父母就是这样度过他们的每一个下午，寂寞无边无际。我们原以为，父母只要有房子，有舒适的生活条件，有孝顺的儿女就够了，但我们不知道远离自己生活圈子的他们好像一棵树从原来的生活环境中拔了出来，如果在新的城市没有熟悉圈子陪伴着，他们就扎不了根。

也许在父母亲的口中，我们一直是孝子，但父母的生活真的很幸福吗？很多时候，孝道不是我们认为的那样，仅为父母选择一套房子，更多的要给他们创造一个适合居住和康养的生活环境，有邻里共娱共乐，有家人相互陪伴。

槿椿颐养 给父母最好的礼物

父母用一生来陪伴我们长大，而我们能回报他们的却永远不及他们的付出。“树欲静而风不止，子欲养而亲不待”，爱与陪伴应是岁月的礼物。

面对新时代下，孝道文化的新内涵和人口老龄化战略下，父母多样化的康养需求，丽山国际·槿椿颐养中心应运而生。

丽山国际·槿椿颐养中心(以下简称槿椿颐养)是由济南历下控股集团有限公司旗下全资子公司丽山健康(山东)集团有限公司布局康养产业的首作，以“城市养老+医养结合+CCRC持续照料+智慧养老”的理念，打造的CCRC模式高端康养住区。

项目位于历下区奥体西路与花园东路交会处，毗邻中央商务区，占地约75亩，总建筑面积约22万平方米，涵盖660套舒适住房、配备约1万平方米的槿椿学院、与蓝海集团共同打造的营养餐厅、约8万平方米的大型康复医院，通过上百项适老化细节、三大秘书服务体系，将为上万名齐鲁大地的长者提供“家文化+市区里”的拎包入住养老服务，真正实现“我们就在城市中，



槿椿颐养： 给父母理想康养生活

我们还住自己家”，为全济南的长者开启更美好的黄金岁月。

槿椿颐养 与无限美好相伴

父母对子女的爱与生俱来，没有终点。我们与父母之间从来不该有什么距离，他们与理想的康养生活之间也不该有距离。

约1万平方米的槿椿学院是父母实现精彩生活的舞台，书画室、舞蹈室、影音室、棋牌室、阅览室、乒乓球室、台球室、室内泳池、健身房等十多个功能区，让父母在这里找到适合自己的乐



活空间，愉悦身心强身健体的同时，还能快乐交友发挥余热，收获属于自己的朋友圈，书写最美夕阳红。

在槿椿颐养，随时与专业书法老师交流切磋，重温兰亭雅集之趣；在槿椿颐养，一键预约影音室，大片任选，看电影要比看电视还容易；在槿椿颐养，叫上三五好友下楼去K歌，不出家门也可以做大赛星；在槿椿颐养，雀友、牌友随心约局儿，打麻将不再愁老是三缺一……

槿椿颐养以品质为底色，写意如心如意的多姿生活，配以景观餐厅、户外种植园、社群活动等功能空间无限延展父母的生活深度与广度。

槿椿颐养 让爱与陪伴零距离

孤独是父母晚年生活的敌人，岁月在变，但父母对于美好生活的追求却从来不曾改变。槿椿颐养为父母缔造的美好康养生活，从来不缺少爱与陪伴。

槿椿颐养三大秘书服务体系、近百项暖心服务，让父母的每一天都感受到温暖和关爱。

帮助父母清洁整理、收拾房间、铭记父母的重要节日并送上祝福、雨天的叫车、搬运快递……那些我们作为子女都考虑不到的方方面面是生活秘书的日常工作，给予父母连我们都缺席的陪伴。

定期为父母做健康体检、建立专属健康档案并跟踪身体状况、制作健康数据库、定制专属膳食营养指导和营养饮食计划、做好父母的心理健康咨询工作……关于父母的健康问题，交给槿椿颐养健康秘书就好了，专业细致、智能呵护父母的身体健康。

槿椿学院每天3-4节缤纷课程、清明节踏青出行、母亲节的插花活动、端午节的包粽子比赛、重阳节晚会……在槿椿颐养快乐秘书的陪伴下，父母的每一天都丰盈富足，再也不会孤单无聊。

对于父母而言，年轻活力又专业的秘书们有时比我们做子女的还重要，当我们不在父母身边的时候，他们在清晨陪伴父母散步、组织丰富多彩的娱乐活动、定期为他们进行健康体检……他们通过陪伴与关爱，贴心地照顾父母的情绪，为父母营造精彩的退休生活。

享受到国内优质的医疗资源，全方位守护健康，提升生活质量。

还有中医养生馆、园林景观泉城八景、槿椿护理院等全维配套，丰富父母的康养生活体验。

5月14日，母亲节只有一天，陪伴父母不止一天。快带父母一起来槿椿颐养吧，我们精心为您准备了节日惊喜，还有对父母无限的爱与敬意。

就让那些说不出口的感激，化作温暖长久的陪伴吧，让父母来到槿椿颐养这片康养桃源，邂逅生活给予的欣喜，安放对生活的热爱，跟随自然和生命的韵律，拥抱理想康养生活的仪式感。

愿年年岁岁，时光缓缓，每一位母亲都绽放如花芳华，开启人生的华彩篇章。

5月27日，槿椿颐养园林康养盛景和景观餐厅即将大美绽放，诚邀天下父母莅临参观！

